
OKRESNÁ PROKURATÚRA TRNAVA

Vajanského 22, 918 67 Trnava 1

Číslo: 1 Pv 24/17/2207-62 Trnava 25.06.2019

EEČ: 2-21-777-2019

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Trnava

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 23.2.2018, spisová značka 1 Pv 24/17/2207, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

1. Od presne nezisteného času v období najmenej od októbra 2016 do 08.11.2016 z
miesta svojho bydliska v Trnave, prípadne na iných miestach, prostredníctvom
komunikácie cez Messenger aj snapchat na sociálnej sieti Facebook z profilu
„XXXXX“, naviedol mal. T.K. narodenú v roku 2004, aby si vyhotovila doteraz
nezistené množstvo fotografií svojho nahého tela, ktoré mu aj prostredníctvom
sociálnej siete poslala na jeho profil s názvom „XXXXX“.
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Od presne nezisteného času v období najmenej od októbra 2016 do 08.11.2016
z miesta svojho bydliska v Trnave, prípadne na iných miestach, prostredníctvom
komunikácie cez Messenger aj snapchat na sociálnej sieti Facebook z profilu
„XXXXX“, naviedol mal. S.R. narodenú v roku 2005, aby si vyhotovila doteraz
nezistené množstvo fotografií svojho nahého tela, ktoré mu aj prostredníctvom
sociálnej siete poslala na jeho profil s názvom „XXXXX“.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 23.2.2018, spisová
značka 1 Pv 24/17/2207, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Podľa § 216 ods. 4 Tr. poriadku bola obvinenému uložená povinnosť, aby sa
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania zúčastnil na
psychologickom poradenstve v súlade s ustanovením § 51 ods. 4 písm. i/ Tr. zákona.

Skúšobná doba začala plynúť právoplatnosťou uznesenia o podmienečnom
zastavení trestného stíhania dňom 9.3.2018. Po uplynutí skúšobnej doby bola
vyžiadaná správa o povesti na obvineného z miesta bydliska zo dňa 6.5.2019,
správy z Okresného úradu v XXXXX, odboru všeobecnej vnútornej správy zo dňa
7.5.2019 z Okresného riaditeľstva PZ v XXXXX, Odboru kriminálnej polície zo dňa
2.5.2019. Zároveň bol vyžiadaný odpis z registra trestov zo dňa 9.5.2019.

Zároveň do vyšetrovacieho spisu bola doložená správa klinického psychológa
XXXXX zo dňa 17.4.2019 z ktorej vyplýva, že obvinený sa zúčastnil odborného
psychologického poradenstva v zmysle § 51 ods. 4 písm i/ Tr. zákona

Z obsahu týchto správa som zistila, že u obv. ml. XXXXX sú splnené zákonné
podmienky na rozhodnutie o osvedčení sa v skúšobnej dobe v zmysle § 217 ods. 1
Tr. poriadku. Počas skúšobnej doby viedol riadny život, nedopustil sa žiadnej trestnej
činnosti ani konania vykazujúceho znaky priestupku.

Preto som rozhodla tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať do troch
pracovných dní od jeho doručenia na Krajskú prokuratúru v Trnave prostredníctvom
tunajšej prokuratúry Sťažnosť má odkladný účinok.

JUDr. Katarína Lachká
prokurátorka


